TpaHcdopmauymd

MBaH4yo MHOro obuya ga rmega unmu. OcBeH ToBa, TON BMHArK ucka Aa 3Hae Kak e
HanpaBeH AageH unm, KoUTo e rnegan. ToBa, KOeTo ro yamMesiBa HaAn-MHOMO € Kak ¢ momoliTa
Ha KOMMIOTbPHA rpaduka n Opyru CroXHW 3a Hero NOXBaTu, egHa KapTuHa Moxe aa 6bae
HaMb/HO NPOMEeHeHa B Apyra. Taka, Hanpumep, rno ynuuuTe MoraTt ga ce pasxoxgaTt OrpoOMHM
po6oTu ¢ yoBeLLKka hopma.

ETo kak, MBaH4O Hamepun HOBOTO cu xobu. Ton Bauma ase kapTuHkn B RGB dopmat
(BCEKM NMKcen npuTexasa TPU BENUYMHKU, CbOTBETCTBALLM HA KONMMYECTBOTO YEPBEHO, 3ENEHO U
CVHBO B HEro) C paBHM pasmepu 1 ce oNUTBa, Npunaranky KpaeH 6pon NbTN egHa 1 cblua
onepauusi Bbpxy nbpBaTta kKapTuHKa, Aa Nonyyyn MmakcumanHo 6nu3ka 4o BToparta kapTuHKa.
Onepauusara ce cbCTOM B CreQHOTO:

1) W3bBupaTt ce gBa Henpecu4yallm ce NPaBObIMbIIHU CEKTOPA OT MUKCENW B KapTUHKaTa,

KOUTO MMmaT e4HaKBU pa3mMepu.

2) [bpBuA cekTop ce ycpeaHsasa ¢ BTopusa. C gpyrm oymun, BCEKM NUKCEN OT MbpBUS
CEKTOp noslydaBa HOBa CTOMHOCT 3a BCEKM OT TpUTE Cu LBATa. Tasn CTOMHOCT €
paBHa Ha cpeaHO apUTMETMYHOTO Ha JoceralHata My CTOMHOCT U CTOMHOCTTA Ha
nvKcena oT BTOPUS CerMeHT(3akpbrieHa Hagosy), KOUTO ce naga BbpXy Hero npwu
HanaraHe Ha ABaTa CerMeHTa euH BbpXy OpYr.

3) BTOpUAT cermeHT He ce NpomMeHs.

PascTtosiHne mexay ABe KapTUHKU ce AedUHMPpa KaTo CyMa OT pas3CToAHMUATa MeXAy BCekU ABa
nuKcerna c paBHu KoopanHaTu. Pa3cTtosHue mexay ABa NUKcena e paBHO Ha KBagpaTeH KopeH
OT cbopa Ha KBagpaTuTe Ha pasnNUKUTE Ha KonmMyecTBaTa YepBeHO, 3eMNeHO U CUHLO B ABaTa
nukcena. ToecT, ako 3a [Ba nNukcena KkonmyecTeaTta YepBeHO, 3eeHOo U cnHbo ca r1,g1,b1 n r2,
g2, b2, a pasnukute B konuyecteata car =r1-r2, g = g1-g2, b = b1-b2 . ToraBa pascTosiHMETO
Mexay ABaTta nukcena e paBHo Ha sqrt ( rr + g*g + b*b ).

Cnep MHoOro Bpeme, npekapaHo B ONUTU Aa nony4dn OT efHa KapTuHKa apyra, MiBaH4yo
pa3bpa, Ye TOBa He € TONKOBa flecHa 3agada. Cera Ton Ucka ga BMau Kak BUe e ce crnpasute
C Ta3u 3agada. Hanvwerte nporpama transformation, koaTo upe3 npunaraHe Ha onucaHaTa
onepauus Bbpxy AafeHa KapTUHKa a s npaBy MakcMManHo nogobHa Ha apyra KapTuHKa.

Bxoa: Ha nbpBus pea Ha BxogHusa dann transformation.in we ca 3anucann tTpu ymicna
H, W n K - cbOoTBETHO BUCOYMHATA U LUMPUHATA B MUKCENWN HA ABETE KAapPTUHKN N MakCMManHus
Opown onepauuun, kKoMTO MoraTt ga 6vaaT n3sbpweHn. Cneasar wect Tabnmum HxW - R1, G1,
B1, R2, G2, B2, kouTO OonMcBaT KONMYECTBOTO YEPBEHO, 3E1IEHO U CUHBO BbB BCEKM MUKCEN OT
OBeTe KapTuHKW. MbpBuTe TpK Tabnmumn onuceaT NbpBaTa KapTMHKA, a BTOPUTE Tpu — BTOpaTta
KapTuHKa. 3a BCsika KapTMHKa, NbpBaTa Tabnuua oTroBaps 3a YepBeHUsl, BTopaTa 3a 3efeHus u
TpeTaTa 3a CUHMS LBAT.

Uaxop: MNbpBus pen Ha naxogHuat dann transformation.out Tpsésa ga cvabpxa P -
Oposi onepaumm KOMTO BallaTa nporpama ussbpwea. Cnegeat P pega, onvicBalum Bcska
onepauus. Bcekn peq Tpabea ga cbabpxa wect ymucna x1, y1, x2, y2, n, m — koopguHaTtute



FOPHUA 4B bI'bJ1 HA NMbPBUA NPaBOBIbJTHUK, KOOPONHATUTE HA TOPHUA JIAB bI'bJ1 HA BTOPUA
NpaBObIBITHUK, BUCOYMHATA U LULMPUHATA Ha ABaTa NpaBObIbJIHUAKA B MUKCEN. Hukon
npaBObIbJIHUK BbB BXO4a HE Tpﬂ6Ba Oa n3nunaa ot pasMepute Ha CHUMMKaTta.

OrpaHnyeHus:

0 <= R1[i]0], R2[]0], G101 G2(il0], B1[]0], B2[i]l] <= 255
H, W = 200

1 <= K <= 10000

CymaTta Ha nuuaTta Ha BCMYKM NPaBObIbIHULM, BbPXY KOUTO Npunarate onepauusata He
TpsibBa ga Hagxebpnsa 100*H*W

OueHsABaHe:

AKo BawaTa nporpama npasu HeBanugHa onepaums we nony4mte 0 Toukn.B npotuseH
cryyaii, peLueHneTo Bu Lie 6bae oueHeHo no dopmynata ((best + 1)/(yours+1))>%
KbaeTto yours e pa3cTOSHMETO MEXAY ABETE KapTUHKN Crief npunaraHe Ha onepaummrte
Ha BalleTOo pelueHue, a best € MUHUMAaNHOTO NOMy4YEeHO Pa3CTOAHME NOCTUTHATO OT
HSAKOW CbCTe3aTes1 Ha TO3M TecCT.

OrpaHundyeHue no speme: 15 cekyHan



